



习近平就印尼遭受地震灾害向印尼总统佐科致慰问电

新华社北京11月22日电 11月22日，国家主席习近平就印尼遭受地震灾害向印尼总统佐科致慰问电。

习近平表示，惊悉印尼遭受地震灾害，造成重

大人员伤亡和财产损失，我代表中国政府和中国人民，对遇难者表示哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。相信在佐科总统和印尼政府领导下，灾区民众一定能够战胜灾害、重建家园。

习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示 要求全力救治受伤人员 依法严肃追究责任 始终坚持人民至上生命至上 坚决防范和遏制重特大事故发生

新华社北京11月22日电 11月21日16时许，河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前，事故已造成38人死亡、2人受伤。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，河南等地接连发生火灾等安全生产事故，造成重大人员伤亡，教训十分深刻！要全力救治受伤人员，妥善做好家属安抚、善后等工作，查明事故原因，依法严肃追究责任。临近年终岁尾，统筹发展和安全各项工作任务较重，各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上，压实安全生产责任，全面排查整治各类风险隐患，坚决防范和遏制重特大

事故发生。根据习近平指示，应急管理部等相关部门已派出工作组赴河南指导救援工作，河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前，现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话重要指示批示精神，加强统计数据分析研究，为推动高质量发展提供优质高效统计服务。要持续抓好“升规入统”等工作，完善统计数据质量评估、审核、核查方

法机制，认真落实统计数据采集、报送、发布等制度，着力提高数据质量水平。会议还研究了《乌海市突发事件总体应急预案》《乌海市健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施方案》等事宜。（赵永刚）

市政府2022年第32次常务会议召开

杨进主持并讲话

本报讯 11月23日，市委副书记、市长杨进主持召开市政府2022年第32次常务会议，传达学习习近平总书记关于统计工作的重要指示批示精神和中央有关文件精神，听取教育工作情况汇报，安排部署下一步重点工作。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话重要指示批示精神，加强统计数据分析研究，为推动高质量发展提供优质高效统计服务。要持续抓好“升规入统”等工作，完善统计数据质量评估、审核、核查方

法机制，认真落实统计数据采集、报送、发布等制度，着力提高数据质量水平。会议还研究了《乌海市突发事件总体应急预案》《乌海市健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施方案》等事宜。（赵永刚）

王文杰到海南区宣讲党的二十大精神

本报讯（记者黄建飞）11月23日，市政协党组书记、主席王文杰到海南区向政协委员、政协机关干部等宣讲党的二十大精神。

王文杰结合工作实际和自身学习体会，从“充分认识党的二十大精神”“全面准确学习领会党的二十大精神”“发挥人民政协在发

展全过程人民民主中的重要作用”三个方面，对党的二十大精神进行了深入解读。

王文杰说，要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，认真领悟党的二十大精神新思想新论断、作出的新部署新要求，以实际行动和具体成效把党的二十大精神落到实处。要坚

持和加强党对人民政协工作的全面领导，牢牢把握全过程人民民主的本质，广泛凝聚思想共识，全面汇聚发展合力，推动新时代乌海人民政协工作高质量发展。

王文杰还实地调研了政协“七室”建设、文化建设等工作。

市一中新校区多处建筑主体封顶

11月21日，市第一中学新校区项目建设现场塔吊林立、机器轰鸣、车辆穿梭，施工人员各司其职，项目建设正有条不紊地推进。

该项目由中交一公局集团承建，规划总用地面积为10.4万平方米，建筑面积为9.3万平方米，概算总投资为7.19亿元，建成后可满足3300名师生的学习和住宿需求。目前，教学楼、实验教学楼、教师公寓、多功能教学楼和两栋学生宿舍楼均已主体封顶，图书馆、食堂主体结构首层完成，地下车库主体结构完成50%。（高瑞鹏 文/图）



重点项目展示

学习党的二十大精神 我来谈落实·部门负责人访谈

为绘就乌海高质量发展美丽画卷作出更大水利贡献

——访黄河海勃湾水利枢纽事业发展中心党组书记、主任范权

“党的二十大报告提出，推进美丽中国建设，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理；统筹水资源、水环境、水生态治理，推动重要江河湖库生态保护治理。”黄河海勃湾水利枢纽事业发展中心党组书记、主任范权对此深有感触。黄河海勃湾水利枢纽蓄水形成的乌海湖，塑造了城市新形象，乌海跻身全国水生态文明城市，利用好、管理好、保护好水资源责任重大、意义重大。

范权说，黄河海勃湾水利枢纽事业发展中心将以党的二十大精神为指引，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，站在人与自然和谐共生的高度谋划发展，以水资源、水环境、水生态“三水”统筹推进生态保护和高质量发展，一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

范权表示，今后，黄河海勃湾水利枢纽事业

发展将以党的二十大精神为指引，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，站在人与自然和谐共生的高度谋划发展，以水资源、水环境、水生态“三水”统筹推进生态保护和高质量发展，一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。范权表示，今后，黄河海勃湾水利枢纽事业

（下转第二版）

全市对外开放工作领导小组会议暨招商引资工作专题会议召开

唐毅主持并讲话 杨进出席

本报讯（记者杨勇）11月23日下午，全市对外开放工作领导小组会议暨招商引资工作专题会议召开，传达学习全区招商引资工作调度会议精神，研究部署我市对外开放、招商引资工作。市委书记唐毅主持会议并讲话。市委副书记、市长杨进，市委副书记、政法委书记崔景英及市委、市人大常委会、市政府、市政协相关领导出席。

唐毅说，近年来全市上下大力发展开放型经济，聚力推进招商引资工作，全市对外开放和招商引资工作迈上了新的台阶。全市上下要坚定信心，既看到工作成效，又看到差距短板，进一步树立大抓开放、大抓招商的鲜明导向，抓紧抓实各项工作。要“一心做大规模”，围绕壮大工业基础，进一步巩固煤炭产业，提升化工产

业，培育战略性新兴产业，拓展装备制造业，优化传统产业，高质量推进产业转型，为未来发展奠定可持续的工业支撑。要“一切为了项目”，牢固树立“项目为王、招商为要”的理念，把思想、状态、行动和谋划切实聚焦到项目上来，增强工作主动性，立足产业定位，盯紧重点区域，瞄准龙头企业，抓好产业配套，持续加大工作力度，推动形成大项目顶天立地、好项目铺天盖地的生动局面。要“一律绿色通道”，对符合法律法规、国家环保产业政策的好项目开通招商引资“绿色通道”，在政务服务、要素保障等方面跟上企业节奏。要秉持“人人、时时、处处、事事都是营商环境”的工作理念，强化责任落实，提升办事效率，形成工作合力。要敢于善于同企业家交往，构建亲清政商关系。

杨进调度部署全市疫情防控工作

本报讯 11月22日，市委副书记、市长杨进调度部署全市疫情防控工作。

杨进要求，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，坚决落实第九版防控方案和二十条优化措施，科学精准做好疫情防控各项工作，力争早日实现社会面动态清零。要加强对农贸市场、劳务市场、宾馆酒店、工矿企业等重点场所管理，强化涉疫地区

来（返）乌海人员管控，切实筑牢疫情防控坚固防线。要加强队伍建设，做好业务培训，进一步提升流调溯源、核酸检测能力。要关心关爱一线医务、疾控和基层工作人员，合理安排轮岗轮休，让防疫队伍保持良好精神状态做好疫情防控工作。市领导郝喜红、毛振海参加。

（赵永刚）

努力完成习近平总书记交给内蒙古的五大任务

——四论学习贯彻自治区党委十一届四中全会精神

内蒙古日报评论员

中国式现代化是全国的一盘大棋，每个地方都要出力、都要发挥作用。自治区党委十一届四中全会指出，对内蒙古来说，为推进中国式现代化多作贡献，主要发力点就是努力完成习近平总书记交给内蒙古的五大任务，强调要把我国北方重要生态安全屏障构筑得牢不可破，把祖国北疆安全稳定屏障构筑得坚不可摧，把国家重要能源和战略资源基地建设得势强劲足，把国家重要农畜产品生产基地建设得量大质优，把国家向北开放重要桥头堡打造得巍然蓬勃。

完成五大任务，我们的思想认识要到位，行动举措也要到位。全区上下要认识到，生态安全是生存之本，没有生态安全我们什么也发展不起来，要坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展，让内蒙古的生态更美好、

环境更优美。安全稳定是发展前提，哪个领域的风险防不住都可能会导致我们一事无成，要认真贯彻总体国家安全观，建设更高水平的平安内蒙古，坚决维护北疆安全稳定。能源和战略资源生产是发展支柱，而且极大关乎国家能源安全和产业链供应链安全，要加快构建以新能源为主体的新型电力系统，广泛拓展新能源应用场景，加强煤炭清洁高效利用，提升战略性资源供应保障能力，让“追风逐日、降碳增储”照进现实。农畜产品生产是发展根基，这个基地建好了，既能为国家多作贡献，又能带动农牧民增收致富，要持续用力扩大数量、提高质量、增加产量，着力增强粮食安全保障能力，加快发展现代设施农业和畜牧业，深入实施奶业振兴行动，大力发展农畜产品精深加工，给“中国碗”装更多“塞外粮”。（下转第二版）

学报告话发展

方建军：带领更多村民走上致富路

初冬清晨，伴随着一阵阵此起彼伏的鸡鸣，海勃湾区千里山镇巴音乌素村种植能手方建军像往常一样，早早干起了农活。

“我们创立了新时代中国特色社会主义思想，明确坚持和发展中国特色社会主义的基本方略……”方建军用手机播放着党的二十大精神开幕会音频，他的脸上洋溢着笑容，心里满是干劲。他说：“党的二十大报告我听了好几遍，句句都说到我的心坎儿里！”

“乘着乡村振兴的快车，这几年，我们村发

展得越来越好，村民的日子也过得有滋有味。”方建军不由得感叹，是党的好政策让农民富了起来。方建军与这片土地打交道已经有24个年头，从村里大力发展温室种植开始，方建军一直干在前头。眼下，他的温室大棚里种着油菜、小西红柿、南瓜，还有桃树、枣树。每年，他都会外出学习，借鉴其他地区种植经验，不断尝试种植新品种。凭借一股子敢闯敢拼、踏实肯干的劲头，方建军种植的农产品品种越来越多，且年年喜获丰收。（下转第二版）

踔厉奋发，勇毅前行，努力创造更加灿烂的明天！